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REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 
privind aprobarea Documentaţiei tehnico-economice faza Proiect Tehnic (PT), a deviului 

general și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiţii din cadrul proiectului 
cu titlul       ”ÎNFIINȚARE GRĂDINIȚĂ CU LOCURI DE JOACĂ ÎN SATUL PUCHENII 

MOȘNENI, COMUNA PUCHENII MARI, JUDEȚUL PRAHOVA” 
finanțat în cadrul Programul Regional SUD-MUNTENIA 2021-2027, 

Prioritatea 5 - O regiune educată 
  
 

Nivelul de educație este factor-cheie al dezvoltării naționale, deoarece determină în 
mare măsură activitatea economică și productivitatea, precum și mobilitatea forței de 
muncă, creând premisele, pe termen lung pentru existența unui nivel mai ridicat de trai și de 
calitate a vieții. Având în vedere tendințele demografice, profilul educațional al populației 
este o condiție esențială pentru o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii. Acest 
deziderat nu se poate realiza însă fără o infrastructură adecvată/corespunzătoare ciclurilor 
educaționale. 
 Infrastructura educațională este esențială pentru educație, dezvoltarea timpurie a 
copiilor, pentru construirea de abilități sociale și a capacității de integrare socială. Analizele 
socio-economice evidențiază relația cauzală între nivelul de dezvoltare a capacităților forței 
de muncă și starea infrastructurii (existența spațiilor și dotărilor adecvate) în care se 
desfășoară procesul educațional. 

O infrastructură școlară modernă poate fi un factor important în atragerea profesorilor 
talentați și a elevilor motivați. Sălile de clasă moderne, laboratoarele de știință și bibliotecile 
bine echipate pot crea un mediu de învățare atractiv. 

Investițiile în educație contribuie la dezvoltarea de competențe și abilități relevante 
pentru piața muncii. Prin furnizarea de programe de instruire și facilități adecvate, elevii pot 
fi pregătiți mai bine pentru oportunitățile de carieră din viitor. 

Educația de calitate este esențială pentru dezvoltarea economică a unei comunități. 
Investițiile în infrastructură școlară pot contribui la creșterea ratei de ocupare a forței de 
muncă, la dezvoltarea competențelor antreprenoriale și la crearea unui mediu favorabil 
inovării și cercetării. 

Astfel, pentru creșterea calității infrastructurii în vedrea asigurării accesului sporit la 
educație, Primăria comunei Puchenii Mari  dorește implementarea poiectului ” Înființare 
grădiniță cu locuri de joacă în satul Puchenii Moșneni, comuna Puchenii Mari, județul 
Prahova “ finanțat în cadrul Programul Regional SUD-MUNTENIA 2021-2027,Prioritatea 5 
- O regiune educata. 

Pe terenul cu suprafata de 3996 mp se propune construirea unei gradinite cu locuri 
de joaca și amenajare unui spatiu verde cu locuri de joaca,  
 Obiectul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii educaționale în cadrul 
comunei Puchenii Mari în scopul eficientizării procesului educațional. 

În conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 privind finațele publice locale, 
documentațiile tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finațate din bugetul local 
sau fonduri externe se aprobă de către autoritățile deliberative. 

 



 
 
 
Având în vedere că, termenul limită de depunere a proiectelor este 19 decembrie 

2024 pentru a putea participa la programul sus menționat și pentru a accesa  fonduri 
nerambursabile este necesară supunerea spre aprobare în regim de urgență a prezentului 
proiect de hotărâre. 
             Ținând cont de cele prezentate mai sus, consider necesar și oportun Proiectul de 
hotărâre privind  aprobarea Documentaţiei tehnico-economice faza Proiect Tehnic (PT), a 
deviului general și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiţii din cadrul 
proiectului cu titlul ”ÎNFIINȚARE GRĂDINIȚĂ CU LOCURI DE JOACĂ ÎN SATUL PUCHENII 
MOȘNENI, COMUNA PUCHENII MARI, JUDEȚUL PRAHOVA” finanțat în cadrul Programul 
Regional SUD-MUNTENIA 2021-2027,Prioritatea 5 - O regiune educată, pe care îl supun 
spre aprobare Consiliului Local. 
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